
S čim bodo sedaj slovenske volilce strašili ? 
Mnogoletna skušjna nas uči, da si naši nem

škutarji in liberalci izmislijo in napravijo vselej 
kako posebno strašilo ter ž njim slovenske volilce 
strašijo, begajo in v svoje zanjke in vrzeli goniji. 
Nekdaj so upijali: „le grajščakov in mešnikov ne 
voliti, ti hočejo staro raboto iu tlako ljudem na
vesiti." Zopet par let potem so upijali: „konkor
dat mora biti uničen, če ne, bo cesarstvo prišlo 
pod rimskega papeža". Naposled so kričali „ustava 
ali nverfas8unga" je v nevarnosti." Lani so trobili 
„kako hočeta g. dr. Radaj in Fluher deželo Šta
jersko raztrgati" in „Hrvatom prodati". Vsak 
pametnjak je takrat dobro sprevidel in je sedaj 
jasno kot beli den, da so nemškutarji grdo legali, 
natolcevali, to pa nekaj zato, da so Slovence be
gali in strašili, nekaj pa zato, da so svoje privr
žence razjarili, razdražili, razljutili in kot besno 
zverjad potem na slovenske volilce spustili. 

Za letos je pa graška „Tagespost" — glavni 
list nemških liberalcev, ki se pa tega imena uže 
nekako sramujejo in se rajši imenujejo „fortšrit
larji" ali „naprednjaki" (dr. Duhač, Forregger, 
Seidl . . . se tudi k njim štejejo) — uže izmislila 
novega „tatermana" ali novo strašilo. Ime mu je 
»Kraljestvo Slovenija", t. j . Slovenci hočejo Šta
jersko in Koroško raztrgati. Gorico, Trst in Pri
morsko pograbiti in s Kranjsko zediniti v eno de
želo ali slovensko kraljestvo. Tega „tatennana" 
je graškej „Tagespošti" na misel djala gotovo le 
jena ^kosmata" in sedaj naenkrat iznemirjena 
vest. Kajti resnično, kdor pomisli, kako hudo se 
Slovencem pod liberalno  nemškim gospodstvom 
godi na Štajerskem in Koroškem, kako nevredno, 
žaljivo ravnajo nemški poslanci s slovenskimi v 
Gradcu in Celovcu, ta se nebi mogel čuditi, ako 
se v zasramovanem slovenskem trpinu misel rodi 
in želja vname: hitrej ko mogoče ločiti se od ta
kih brezobzirnih sodeželanov. Krivica je tako očitna, 
da jo je celo štajerski deželni glavar Moric plem. 
Kaisersfeld nekokrat v deželnem zboru priznal. 
Ali vkljub tolikim krivicam Slovenci na trganje 

dežele Štajerske še niti ne mislimo. Nobeden po
slanec, nobeden kandidat še tega ni izrekel in 
tudi pri teh volitvah ne bo. To prepuščamo za
namcem in Bogu, ki ima vso prihodnjost v rokah. 
Za sedaj smo Slovenci zadovoljni, če se nam res 
dajo in pustijo pravice, ki nam po postavi itak 
gred6, če se djanska ravnopravnost uresniči, po
nemčevanje v šolah ustavi, slovenski jezik res 
uvede in rabi pri svetnih in cerkvenih uradih, če 
se slovenščine nezmožni profesorji, sodniki in urad
niki odpravijo in nadomestijo s takimi, ki nas razu
mevajo. Ko to dosežemo, smo zadovoljni glede na 
narodno prašanje in Nemci in nemčurji potem lehko 
mirno spijo. Hočemo torej sedaj izvoliti moževe, ki 
bodo v državnem zboru kolikor mogoče krepko in 
uspešno naše narodne pravice tirjali. Ali to še 
ni vsej 

Človek ne živi samo ob narodnosti. Treba 
mu je tudi sv. vere pa — kruha! Dolžni smo 
zagotoviti si versko svobodo in krščansko izrejo 
mladine in vrh tega jedro Slovencev, kmetski stan, 
okovariti, da ne bo uničen vsled od liberalcev mu 
naloženih bremen, dač, slabe cene pridelkov in 
oderuštva. Zato bodemo Slovenci postavili kan
didate in izvolili poslance, ki bodo 1) pomnožili 
število državnih poslancev (znanega Seidla spodri
noli) 2) zmanjšali število najhujših sovrašnih nam 
poslancev „fortšritlerjev" (Duhača, Forreggarja 
pomagali podreti), 3) pomnožili v državnem zboru 
število poslancev slovanskih in konservativnih, ki 
hočejo pod vodstvom grofa Hohenvvartha s češkimi 
deželami porazumiti se, Slovanom pomagati do 
jednakopravnosti, sv. Cerkvi do potrebne njej svo
bode, kmetskemu in obrtnijskemu stanu pa do 
prešnjega blagostana. Tako hočemo in želimo 
Slovenci. Na trganje Štajerske in Koroške še 
misliti ne utegnemo vsled vsestranske sile in bede, 
v katero nas je 61etno gospodstvo liberalnih Nemcev 
strmoglavilo! 

Ob koncu omenimo še, da zastran nemšku
tarskega novega strašila t. j . „KraIjestva sloven
skega" mislita in pišeta največja slovenska lista 
„Slov. Narod" štev. 118. in „Šlovenec" štev. 57. 



ravno tako, kakor „Slov. Gospodar". Nemškutarji 
tedaj slobodno skrijejo svojega novega „tatermana". 
Noben Slovencev pametnjak se ga ne bo ustrašil. 
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